



komsomolskay_biblioteka

<https://vk.com/id601526944>

Мы в соцсетях



Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября День солидарности в борьбе с терроризмом. День нашей общей скорби и искреннего сочувствия тем, через чьи жизни прошла жестокость террора. Мы вспоминаем жертв террористических атак.

Урок гражданственности-онлайн «Ко Дню солидарности в борьбе с терроризмом» прошел в Комсомольской библиотеке, на котором о проблемах терроризма рассказали, как важно проявлять гражданскую бдительность, как не стать жертвой теракта, как правильно вести себя в случае угрозы террористического акта. Напомнили о погибших в Беслане и других жертвах террористических актов.

Расул Гамзатов – поэт страны гор

В далеком дагестанском селе Цада в 1923 году 8 сентября родился Расул Гамзатов. Когда мы говорим Расул Гамзатов, то перед нами возникает целый поэтический мир. Мир, таившийся в сердце юноши, рожденного в семье народного поэта Дагестана Гамзата Цадасы, в высокогорном аварском ауле Цада. С годами он стал достоянием всей планеты.

Расула Гамзатова по праву можно назвать народным поэтом, певцом добра и человечности.

5 сентября Комсомольская сельская библиотека подготовила онлайн – презентацию «Расул Гамзатов – поэт страны гор» к 100-летию со дня рождения(2023г.) самого знаменитого дагестанца – Расула Гамзатовича Гамзатова. Презентация о том, что самобытное творчество народного поэта Дагестана Расула Гамзатова по праву стало неотъемлемой частью всемирного культурного наследия. Произведения Расула Гамзатова – это книга мудрости и мужества, книга любви и боли, книга



молитв и проклятий, книга истины и веры, книга благородства и добра, книга мгновений и вечности.

Ты и твои права

к Единому дню голосования Комсомольская сельская библиотека подготовила памятку-онлайн молодому избирателю о значимости государственных выборов и о правилах посещения избирательных участков молодыми избирателями.



Учёный-физик Сахаров Андрей Дмитриевич // к 100-летию со дня рождения (1921-1989)

В этом году наша страна отмечает 100 лет со дня рождения Андрея Сахарова-ученого, общественного и политического деятеля,



диссидента и правозащитника, создателя советской водородной бомбы и лауреата Нобелевской премии мира.

Комсомольская сельская библиотека провела час информации – онлайн «Учёный – физик А.Д. Сахаров». Познакомив пользователей библиотеки с биографией великого ученого, личной жизнью, достижениями в области науки. По ходу мероприятия отмечены те личностные и гражданские качества А. Д. Сахарова, которые сделали его такой заметной фигурой не только в России, но и в мире.



Бессмертный подвиг Александра Невского

В 2021 году вся Россия отмечает 800-летие со дня рождения государственного деятеля и полководца — князя Александра Невского.



На библиотечной странице Комсомольской библиотеки, прошёл исторический

час-онлайн «Бессмертный подвиг Александра Невского».

Пользователи библиотеки узнали об исторических битвах прославивших знаменитого полководца. Потрудился Александр Невский для Русской земли. Мужественно боролся он с врагами, оберегая свой народ. За эти заслуги русская церковь причислила его к лику святых.

Основные свои военные победы князь Александр одержал в молодости.

Во время Невской битвы (1240 год) ему было от силы 20 лет, во время Ледового побоища (апрель 1242 г)— 22 года. Впоследствии он прославился более как политик и дипломат, однако периодически выступал и как военачальник. За всю свою жизнь князь Александр не проиграл ни одного сражения.

В отношениях с Востоком он был дипломатом, который сумел сохранить Русскую землю в условиях татаро-монгольского нашествия. Здесь князь Александр избрал для себя иной путь — путь вынужденной покорности Орде, принятия всех ее условий.

Почитание князя Александра как святого началось сразу же после его кончины, тогда же была составлена довольно подробная «Повесть о житии Александра Невского». Официальная канонизация князя произошла в 1547 году.

Святому благоверному князю Александру Невскому на Руси посвящено множество храмов. Одна из высших наград России – Орден Александра Невского, единственный орден, который был в Российской Империи и в СССР и есть сейчас в РФ.

АНОНС МЕРОПРИЯТИЙ

«Их нет среди нас, но они с нами – Леня Обьедко и юные патриоты хутора Семисводного» // по книге «Дети Кубани» // слайд презентация // онлайн 16.09.2021

«Туполев»: топ 11 знаменитых творений КБ // Самые известные самолеты концерна "Туполев" // Слайд информация 18.09.2021

«Экология и энергосбережение» // презентация 19.09.2021

«Двенадцать месяцев для чтения» // рубрика мероприятий по книгам юбилярам // Медиа – журнал // Н.Н. Носов 70 лет произведению – «Витя Малеев в школе и дома» 26.09.2021

